



就这样漂啊漂 一封装在瓶里的信 终于终于上岸了

写信的是名洛阳人
信中说“我希望和你成为朋友”
瓶子被澳洲一对父子捡到了

据澳大利亚媒体7日报道,澳大利亚南部海滨城市季隆市居民迈克尔·劳伦斯和13岁儿子彼得·劳伦斯在附近洛恩海滨游玩时,竟在海滩上发现了一个被潮水冲上岸来的“漂流瓶”。当劳伦斯父子打开漂流瓶,根据“瓶中信”内容得知这只漂流瓶是来自1.1万公里远的中国河南洛阳市时,他们彻底惊呆了!据澳大利亚海洋专家称,这只漂流瓶从中国海岸跟随海洋潮流穿越赤道,并抵达澳洲南部海岸,简直就是一个难以置信的奇迹。据捡到漂流瓶的劳伦斯父子称,这只漂流瓶的主人是洛阳金林镇刘村一名叫做李新波(音译)的人,他们将很快根据信中的地址,给漂流瓶的中国主人李新波回信。



捡到漂流瓶的劳伦斯父子

澳洲父子海滨游玩,捡到洛阳“漂流瓶”

据报道,迈克尔·劳伦斯和13岁儿子彼得·劳伦斯生活在澳大利亚南部海滨的季隆市,父子俩经常到附近岩石遍布的洛恩海滨游玩。今年4月4日16时左右,当迈克尔在洛恩海滨的岩石上钓鱼时,他13岁的儿子彼得则在海滨沙地上到处寻找令他感兴趣的东西。突然,彼得在海滩上发现了一只旧威士忌酒瓶,他打开瓶塞,发现里面竟有一封用中文写出的“瓶中信”。

迈克尔相信他儿子彼得捡到了一只漂流瓶,他们带着这只漂流瓶爬上海边悬崖,然后驱车返回了季隆市的家。由于他们不懂中文,所以压根儿不知道“瓶中信”上到底写了些什么话。直到他们找到一个中文翻译后,他们才震惊地发现,这只漂流瓶竟然来自中国河南洛阳市!据悉,这只漂流瓶内的纸条上写道:“很高兴和你取得联系,我希望和你成为朋友,你愿意吗?”纸条最后写着漂流瓶主人的联系地址和姓名:中国河南省洛阳市金林镇刘村李新波(音译:Liu village, Jin Lin town, Luo Yang city, Henan province)。父亲迈克尔说:“这封信没有书写日期,不过它在瓶中保存得很好,因为写信人显然有先见之明,在瓶中塞了一些棉纸用来吸收湿气。”

海上旅行上万公里,最可能“漂流路线”有两条

据澳大利亚海洋专家称,这只漂流瓶从中国海岸漂流到澳大利亚南部海岸,至少在海面上漂流了1.1万公里远的距离。目前尚不清楚这只漂流瓶是被李新波从洛阳附近扔入黄河,还是被他从中国东部海滨扔入大海的,不过澳大利亚联邦科学和工业研究组织的专家称,不管如何,这只漂流瓶从中国抵达澳大利亚南部洛恩海滨,只有两条最可能的漂流途径可以到达。

第一条漂流路线是这只漂流瓶跟随海洋潮流抵达了日本南部海域,然后又跟随

海潮抵达菲律宾群岛,进入太平洋中,漂流瓶接着漂过澳大利亚东部海岸,经过塔斯马尼亚岛到达澳大利亚南部海域,最后它又被当地的海潮推送到了洛恩市附近海滩上。

第二条漂流路线则是从澳大利亚西部海岸抵达南部洛恩海滨。这只漂流瓶可能跟随海潮穿越了印度尼西亚群岛,抵达了澳大利亚北部海域,接着它沿着澳大利亚西部海岸线一路漂流到了巴斯海峡,最后被冲到了洛恩市附近海滨上。

澳大利亚海洋专家惊呼是“奇迹”

澳大利亚迪肯大学海洋生态学副教授劳利·劳伦森接受记者采访时称,一只漂流瓶从中国海滨经过这么长的距离成功抵达澳大利亚南部海岸,简直就是一个难以置信的奇迹,这一概率小到无法计算。劳伦森副教授说:“你想想就可以知道,从中国到澳洲洛恩海滨之间隔着许多东西,任何东西都可

能会使它漂向不同的方向。”据捡到这只漂流瓶的劳伦斯父子称,他们很快就将根据信中的地址,给漂流瓶的中国主人李新波回信。父亲迈克尔对记者说:“这只漂流瓶在海上旅行了这么长的距离,这真是太令人难以置信了。”

文/图 沈志珍

联手洛阳晚报 寻找洛阳市刘村李新波

什么样的故事,让他(她)寄出漂流瓶?

“洛阳金林镇刘村”,这个相当模糊的地点,寻找起来真不容易。在百度里输入洛阳金林镇,出来3个搜索结果,可全不符合。再搜洛阳市金林镇刘村,提示没有相关地点。无奈最后输入洛阳刘村,真好,有7个搜索结果,还都靠谱,分别是洛阳市新安县刘村、洛阳市嵩县刘村、洛阳市伊川县刘村、洛阳市偃师市刘村、洛阳市市辖区南刘村、洛阳市伊川县梁刘村、洛阳市偃师市铺刘村。

李新波先生(或女士),你到底是来自哪个刘村呢?放下这个漂流瓶,你寄托了什么样的期望呢?在未找到故事主角前,一切还都是悬念。我们将联合洛阳晚报,尽力把这个谜底解开。如果读者有关于李新波的相关线索,也请致电本报热线67659999,我们一起把这个传奇故事继续下去。

长虹五一“价”提前放,最高优惠5000元

——42寸可升级网络电视4990元再送价值990元网络机顶盒

据了解,为庆祝长虹3D显示电视、网乐互动LED电视全球首发,长虹公司特推出“五一‘价’提前放,最高优惠5000元”大型促销活动,活动期间,42寸可升级的网络电视仅售4990元还送价值990元的网络机顶盒、新款3D显示电视、网乐互动LED电视预定就送价值660元3G大礼包。始建于1958年的长虹,信赖也源自1958,活动期间凡持58尾号人民币抢购长虹电视就可享受“58尾号升值翻倍花”抢购惊喜,抢购预定即送价值168元HDMI数字高清视频线,抢购42寸及以上网络电视、网乐互动LED电视、50寸及以上护眼电视还加送一年的延长保修,绝对超值。全城人都在行动,您还在等什么?详情请至市区各大卖场长虹专柜进行咨询,也可拨打

400-811-7605进行咨询!

据悉,升级后的网络电视可支持有线ADSL拨号、无线WIFI以及最新的3G网络接入,不仅可实现在线电影、在线音乐、新闻资讯、股市行情、天气变化等内容的随点随看,还可实现内容、版块和软解码的全方位网络升级,让电视永不落伍,后置的数字电视升级模块插槽,支持地面波、有线波及卫星波等所有数字电视模式的升级,解决了您将来看数字电视的后顾之忧,花最少的钱,看最新潮的网络电视,还可升级为数字电视,一款永不落伍的电视,全城都为之轰动,大家都来抢购了,您还在犹豫么?记着,抢购预定都有豪礼相送哦!!!

朱江华